

林武与中国铁建董事长汪建平举行工作会谈

蓝佛安出席

本报讯(山西日报记者 杨文)11月26日,省委书记林武与中国铁建建筑集团有限公司党委书记、董事长汪建平举行工作会谈。省委副书记、省长蓝佛安,省领导张吉福、李凤岐,中国铁建总经理、党委副书记庄尚标出席。

林武代表省委、省政府对汪建平一行表示欢迎,对中国铁建长期以来给予山西发展的支持帮助表示感谢,介绍了

我省统筹经济社会发展和疫情防控情况。他指出,当前全省上下正在深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,按照省第十二次党代表大会部署,全方位推动高质量发展,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章。黄河流域生态保护和高质量发展、中部地区高质量发展等重大国家战略的实施,为

山西发展带来了新的机遇。我们将积极对接国家战略,统筹推动区域经济协同发展,加快形成全省“一群两区三圈”城乡区域发展新布局,在担当时代使命中实现新发展。中国铁建是国家特大型综合建设集团,希望继续发挥专业优势,助力山西交通、信息、市政、生态、水利和能源等基础设施提档升级,拓展双方合作发展新空间。省委、省政府将始终为中国铁建在晋

项目建设提供更优服务。

汪建平高度赞誉山西全方位推动高质量发展的显著成效,介绍了企业发展和在晋项目布局情况。他说,中国铁建在山西发展势头良好,将紧紧抓住山西全方位推动高质量发展的历史机遇,进一步创新合作模式,扩大合作成效,积极参与山西重大基础设施项目建设,为山西落实国家战略、实现高质量发展作出积极贡献。

韦韬与中国铁建党委书记、董事长汪建平举行工作会谈

张新伟庄尚标出席

本报讯(记者 赵继钊 殷雪莺)11月26日,省委常委、市委书记韦韬与中国铁建党委书记、董事长汪建平一行举行工作会谈,就进一步加强双方合作深入交流。市委副书记、市长张新伟,中国铁建总经理、党委副书记庄尚标,市委常委、秘书长刘鶴,副市长张齐山出席。

韦韬代表市委、市政府对汪建平一行的到来表示欢迎,感谢中国铁建长期以来为太原城市建设发展作出的贡献,并简要介绍了太原统筹推进常态化疫

情防控和经济社会发展情况。他说,太原正面临着难得的发展机遇。从国家层面看,我市被列入黄河流域生态保护和高质量发展、中部地区高质量发展重点城市,以太原为核心的山西中部城市群建设成为国家战略。从省级层面看,省第十二次党代会鲜明提出建设太原国家区域中心城市,举全省之力支持太原打造“四个高地”,要求我们做到“四个走在前列”,特别是谋划了“一群两区三圈”区域发展新布局,以高质量建设山西转型综改示范区和忻州经济区为南

北引擎,为太原发展插上了腾飞的“双翼”。当前,我们正在深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,全面落实省、市党代会部署,把建设忻州经济区作为头号工程,全力推进“六个一”工作举措,抢抓机遇、乘势而上,全方位推动高质量发展。中国铁建作为我国特大型综合建设集团,实力雄厚、信誉良好,与太原合作关系长期稳定、合作基础扎实稳固。希望集团进一步加大在并投资力度,创新投融资模式,拓展合作领域,深化项目建设,实现共赢发展。太原市将

持续强化政策供给,加大要素保障,为包括中国铁建在内的各类市场主体在并发展提供优质服务。

汪建平感谢太原市对中国铁建的信任和支持,介绍了集团业务领域、转型方向以及在并企业发展和项目建设情况,表示将充分发挥资金、技术、人才等方面综合优势,主动投身忻州经济区建设,进一步深化与太原的战略合作,在轨道交通、路网建设、片区改造等方面扩大投资,共同培育一批重大项目好项目,助力太原经济社会高质量发展。



防疫讲座“进机关”

本报讯(记者 魏薇)为普及新冠疫情防空及卫生健康知识,提升机关干部职工健康生活理念,11月26日,省疾控中心把健康科普知识讲座送到省农业农村厅。

当天,省疾控中心应急办主任左素俊为干部职工开展了题为“新冠肺炎常态化疫情防控”的健康科普讲座,详细为大家解

读了当前疫情形势、传染病基础知识、应急管理、防病技能等多方面的知识,并现场演示了如何正确佩戴口罩、七步洗手法及正确处置使用过的口罩等个人防护知识。同时,疾控人员也提出设置健康管理员、及时监测职工健康情况、职工跨省外出及时报备等防疫建议,确保疫情防控措施落实到位。

我市核酸检测机构达73家

本报讯(记者 刘涛)11月27日,市卫健委发布消息,我市现有73家新冠病毒核酸检测机构,最大检测能力达每日34万管,其中,检测能力每日3000管以上的检测机构有17家。

为有力推进城市核酸检测组织能力建设,我市成立核酸检测工作组,下设8个工作专班,各专班分工明确,相关部门协同配合。目前,全市共规划设置2304个采样点,累计培训采样人员超过1万人,储备9416名采样人员;从事新冠病毒实验室检测人员共473

人,后备检测人员590人。

同时,市疫情防控办与三家医学检验机构签订合作协议,明确如有疫情暴发,需要在规定的时间内实现最大核酸检测能力由每日5万管提升至每日14万管,根据国家要求,能满足两日内完成530万人口全员核酸检测的任务要求。此外,为确保大规模核酸检测工作高效有序开展,我市购置国家卫健委推荐的东软全员核酸检测信息系统,可达到全流程闭环管理,并在全市范围组织多轮培训,初步形成应急处置能力。

中国研究生未来飞行器创新大赛落幕

中北大学荣获三等奖

本报讯(记者 尹哲)11月27日消息,“飞鲨杯”第七届中国研究生未来飞行器创新大赛刚刚在西北工业大学落下帷幕,中北大学“空间飞网捕获系统”项目团队在大赛中表现优异,荣获三等奖,成为我省唯一进入决赛并获奖的团队。

“飞鲨杯”第七届中国研究生未来飞行器创新大赛,由中国学位与研究生教育学会和中国科协青少年科技中心主办,国际宇航联合会、中国航天基金会、中国宇航学会联合承办。大赛以“创新改变未来”为理念,围绕飞行器技术创新,着力增强广大研究生自主创新能力、综合实践能力,切实培养和发掘高素质拔尖创新人才。本届大赛共有来自全国各个研究生培养单位的503支队伍报名,通过初赛的激烈比拼,最终137支参赛队伍入围总决赛。受疫情影响,比赛通过网络答辩的方式进行,中北大学还获得了“优秀组织奖”。

尊崇军人 致敬英雄

光荣院里的暖心事

党史学习教育开展以来,太原市光荣院紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标,以“让优抚对象活得有尊严”为宗旨,致力于打通服务退役军人的“最后一公里”,努力将党史学习教育走深走实。

传承红色故事 赓续红色血脉

太原市光荣院前身为太原市烈属养老院,成立于1958年,1989年更名为太原市光荣院,重点担负着全市孤老优抚对象等老年人的供养服务任务。目前院内服务供养优抚对象25名,年龄最大的94岁,他们中有参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝的英雄,有戍守边疆、不畏艰苦的战士。他们曾扬我军威,铸我军魂。

太原市光荣院积极支持院内优抚对象发挥他们在传统教育方面的优势,鼓励老人们为共建单位职工宣讲红色故事、光荣事迹。目前,贾三元、阎金中等退役老兵已为市审计局、市第六十一中学、尖草坪区自然资源局等单位开展了60余场红色故事宣讲。

同时,太原市光荣院紧跟时代潮流,创新宣传渠道,开通抖音账号,推出老兵讲故事系列视频14期26集,有6位退役老兵参与故事讲述。93岁的张凤讲述了自己13岁参军,与日本侵略者斗智斗勇的经历;94岁的安锦描述了解放太原时炮火连天、惊心动魄的战斗场面……截至目前,视频点赞次数7.6万,粉丝人数3700余人,其中有一集播放量高达96.9万,平均播放量为20万。

宣讲优抚政策 惠及更多人群

在新的《光荣院管理办法》出台后,为把党和政府对退役军人的关怀与温暖及时送到每位优抚对象的心坎里,太原市光荣院干部职工深入我市各县(市、区)进行政策宣讲及摸底调查。截至目前,已为10位优抚对象办理了入住市光荣院的手续,今后还将继续扩大政策宣讲及摸排范围,并陆续安排其他符合条件的优抚对象入住光荣院。

丰富日常饮食 用爱暖心暖胃

为了丰富优抚对象的饮食,太原市光荣院干部职工开展“一人一道拿手菜”活动,每周选一名工作人员下厨,为老人们做自己最拿手的一道菜。毛氏红烧肉、日式豆腐、东北乱炖、山东炒鸡……各式地方菜层出不穷、花样繁多、惊喜不断,让老人们品尝到不同风味的美食。

观看红色电影 重温烽火岁月

太原市光荣院的职工们说:“这些老人都是为共和国流过血、流过汗的功臣,是国家的宝贵财富,我们对他们再好都不为过!除了让老人们吃得好、住得好,更要让他们生活得幸福快乐。”为了丰富优抚对象的精神文化生活,邀请市教育电视台,每月两次到太原市光荣院播放红色电影。通过观看《冰血长津湖》《建党伟业》《建军大业》等电影,老人们又重温了那段烽火岁月。

推进新院建设 提升生活品质

为了改善退役军人生活条件,温暖现役军人,在市委、市政府的大力支持下,一座占地24亩,建筑面积12916平方米,配置床位300张,集养老、医疗、康复、娱乐等多功能于一体的高标准、现代化的太原市光荣院即将建成投入使用。新的太原市光荣院建成后,其基础设施、服务能力、管理水平都会有大幅提升,将容纳更多的优抚对象,让他们感受到更强的自豪感、尊崇感、荣誉感、归属感、幸福感!

记者 郝晓炜 通讯员 李改珍